STOCK & BOND GIFT TRANSFER FORM Spearfish Canyon Foundation

Please fill out this form and give it to your broker if you plan to transfer a gift of stock to the Spearfish Canyon Foundation.

TO:	Date:
Donor's Broker/Brokerage's Name	
Donor's Broker's Address	
City State Zip	
FROM:	
Donor's Name	Donor's Brokerage Account Number
Address	(Work)
City State Zip	Telephones:(Home)
City State Zip	
Foundation's account at Wells Fargo Investock is for the benefit of the "The Spearfis	stments in Spearfish, South Dakota. This gift of sh Canyon Foundation".
Pertinent information for Wells Fargo Inve DTC Participant # 0733	estments is the following:
Account # 16966852	
Account Name: Spearfish C Account Reference: Spearfi	Canyon Foundation/Land Trust ish Canyon Foundation
The tax ID number for the Spearfish Canyo	on Foundation is 46-0411808.
Your contact at Wells Fargo Investments is 9825 in Spearfish, South Dakota.	s David Donat. He can be reached at (605) 642-
# of Shares to Transfer Company Na	ame
Signed:	
Donor's Name	
Upon transfer of the shares listed above please mail a copy of this authorization to:	
The Spearfish Canyon Foundation PO Box 512, Spearfish, SD 57783-0512	